



臺灣屏東地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：106年4月5日

發稿人：主任檢察官陳韻如

聯絡電話：(08)7535211 轉 5200 編號：106040502

屏檢大掃毒 溯源斷根 打造無毒校園環境

本署為貫徹強力掃毒、終結毒害之決心，配合臺灣高等法院檢察署「斷根溯源及防制毒品入侵校園查緝專案」，由本署林錦村檢察長於民國106年3月10日召集轄內各警調憲巡單位，研議相關查緝及防制措施，隨自同年3月17日起至同年4月5日止，由本署檢察官指揮屏東縣政府警察局、屏東縣調查站、海巡署屏東機動查緝隊、屏東憲兵隊等單位，動員1278名司法警察人力，強力執行查緝毒品專案，總計查緝毒品案件236件，查獲毒品上下游犯嫌共計244人（其中少年藥頭2人、少年施用者3人），搜索地點31處，羈押22人，溫暖關懷69人，並在校園內查獲外籍嫌犯運輸第二級毒品大麻30公克。總計扣得第一級毒品71.75公克、第二級毒品569.69公克、第三級毒品32.62公克等各式毒品與改造手槍5把、空氣槍5把、不法所得現金等物，有效壓制毒品擴散。

本次查緝期間，本署與轄區司法警察機關以強力掃蕩社區型中小盤毒販查緝策略，阻絕青少年、學生取得毒品管道，防制毒品入侵校園，且就施用毒品之高風險人口採行「溫暖關懷」之干擾策略，降低再犯風險，並利用臺灣高等法院檢察署建置之【全國毒品資料庫】進行科學化分析與預判，追查毒品犯罪人口之完整組織結構，以達有效壓制毒品犯罪及防止擴散之效。本署將持續辦理專案查緝，積極溯源，打擊校園毒品犯罪，以維護校園安全及社會治安。

圖一：第三級毒品一粒眠、FM2



圖二：第一級毒品海洛因、第二級毒品甲基安非他命，及內含第一、二級毒品之不明成分軟糖

